



Учредитель - Департамент
общественных связей
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

ПОМНИМ
ГЕРОЕВ
Общественно-
политическая газета
Омутинского округа



№ 101 (11382) • Среда, 17 декабря 2025 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ ЕДИНАЯ РОССИЯ

Работа с первичными отделениями - важная задача

Работа с первичными отделениями «Единой России» - важная задача. Именно они - мощный актив партии, находятся в непосредственной близости к людям, знают и понимают проблемы жителей, решение которых требует максимально быстрой реакции.

Об этом губернатор Тюменской области Александр Моор написал в своих официальных аккаунтах в социальных сетях, подводя итоги работы регионального отделения «Единой России» за 2025 год.

«Чтобы вовремя отвечать на все возникающие вопросы, секретарей необходимо обучать коммуникациям. Этому сегодня был посвящен очередной образовательный трек. Мы планомерно развиваем работу первичных отделений. «Единая Россия» не только организует обучение, но и поощряет за эффективную работу. Сегодня на форуме вручил благодарности лучшим секретарям первичек», - отметил глава региона.

Он поблагодарил всех инициативных, деятельных единомышленников за вовлеченность в жизнь регионального отделения «Единой России».

◆ НАЦПРОЕКТ

Экологическое благополучие

48 тонн макулатуры собрали и направили на переработку в Тюменской области в осеннем сезоне всероссийской акции «БумБатл». По этому показателю тюменцы вошли в десятку лидеров среди крупных регионов страны, сообщает областная Департамент недропользования и экологии.

Напомним, инициатива реализуется в рамках национального проекта «Экологическое благополучие». Только за три осенних месяца к ней присоединились более 18,1 тыс. жителей региона. Активно проявили себя детские сады, школы, колледжи, техникумы, вузы, органы государственной власти, администрации городских и муниципальных округов, предприятия, организации и индивидуальные участники.

ИА «Тюменская линия»

◆ СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

УАЗ «Фермер» к службе готов

Внедорожник поедет на передовую



Виталий воевал в составе ЧВК, затем заключил контракт с Министерством обороны РФ. Уже два года он выполняет боевые задачи, будучи в составе 104-й десантно-штурмовой дивизии

В понедельник в селе Омутинском состоялась передача автомобиля УАЗ «Фермер» для наших военнослужащих, находящихся в зоне СВО. В этой машине к ребятам в тентованном кузове поедут маскировочные сети и тушенка. Автомобиль может ездить по любым дорогам, и очень нужен за ленточкой.

- Он для нас просто жизненно необходим, - говорит военнослужащий Виталий, который лично приехал, чтобы забрать УАЗ и перегнать к месту дислокации его расчета БПЛА. - В кузов УАЗа поставим мобильную пусковую установку, чтобы сбивать вражеские дроны. Удаление от линии фронта примерно 30 - 40 километров, надеюсь, машина проживет подольше.

На наш вопрос: «Что поменялось с начала СВО?», Виталий отвечает, что

сейчас это битва технологий. На одного штурмовика могут запускать до 15 дронов. Российские военнослужащие вычисляют местонахождение операторов БПЛА и воздействуют на них уже своими беспилотниками.

В прошлом году наш земляк получил осколочное ранение в руку, после того как их машину расстреляли. Затем проходил лечение в госпитале. На прошлой неделе боец получил медаль Жукова. Вместе с Виталием на Херсонском направлении воюют земляки - ребята из Тюмени. В полевых условиях сами обустраивают быт. Блиндажи, в которых живут по несколько месяцев, становятся для них вторым домом.

Ключи от автомобиля бойцу передал глава Омутинского округа Олег Кузнецов. Он подчеркнул, что очередная заявка

на транспортное средство для наших ребят выполнена совместными усилиями руководителей сельхозпредприятий и неравнодушных жителей, которые добровольно делают перечисления на благотворительный счет «Победа».

- Выражаю огромную признательность всем, кто принял участие в такой важной инициативе. Это уже шестнадцатый автомобиль, который поедет на передовую. Мы вместе делаем большое дело, помогая военнослужащим. Рад, что к новому году получилось выполнить просьбу бойцов и приобрести УАЗ, старый попал под обстрел и сгорел. Спасибо всем за поддержку наших бойцов и единство! Вместе мы сильнее! - поблагодарил Олег Кузнецов.

Марина НИКОНОВА
Фото автора



Без границ и ограничений: кто может получить выплату

Тюменская область установила рекордную выплату военнослужащим по контракту. Граждане, подписавшие контракт с Минобороны РФ до конца года, получат единовременную выплату в размере **3 миллионов 400 тысяч рублей**.

Одним из революционных решений руководства Тюменской области стало отсутствие требований к прописке. Начальник пункта отбора на военную службу по контракту Тюмени Василий Есин объясняет принципы отбора:

«На территории нашего региона может пройти мероприятие отбора, заключить контракт и получить региональную выплату гражданин с любого субъекта Российской Федерации, также иностранный гражданин либо лицо без гражданства. Наличие прописки в Тюменской области и региональная выплата никак не взаимосвязаны».

Статистика подтверждает привлекательность тюменских условий: граждане приезжают из более чем 47 регионов России для заключения контракта. Эксперт отмечает, что многие кандидаты говорят о более теплом отношении в Тюменской области, внимательном выслушивании пожеланий и помощи с жизненными вопросами.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты и других льгот можно: по телефону 8 (3452) 79-19-05; в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1; на сайте службапоконтракту72.рф; в военном комиссариате Омутинского, Армиозонского и Юргинского районов по телефону 3-10-40.

◆ В С Л Е Д С О Б Ъ Т И Ю

Они защищали Отечество

В День Героев Отечества в Омутинском округе отдали дань памяти тем, кто ценой собственной жизни защищал Родину и продолжает отстаивать ее интересы в настоящее время.

В центре села Омутинского у памятника воинам-землякам прошло торжественное возложение цветов. В мероприятии приняли участие школьники - участники Всероссийского проекта Движения Первых «Хранители истории», представители администрации и учреждений округа, демонстрируя единство поколений в сохранении исторической памяти.

После церемонии возложения участников пригласили в центральную библиотеку, где сотрудники районного Дома культуры организовали торжественный митинг в честь празд-

ника. Сцену наполнили трогательные песни, посвященные подвигу защитников Отечества. Со словами приветствия выступили первый заместитель главы округа по социальным вопросам Елена Малушкова и ветеран боевых действий, участник специальной военной операции Александр Петров. Митинг продолжился минутой молчания.

В завершение желающим было предложено написать письма землякам, которые находятся на передовой, выполняя задачи специальной военной операции. Каждое слово, написанное с любовью и поддержкой, стало символом единства, веры и неразрывной связи между домом и фронтом, между поколениями защитников Отечества.

Юлия ТУРОК

◆ Н О В О Е

Отметка о номере записи

С 2026 года в паспортах россиян появится новая отметка ИД ЕРН.

Отметка о номере записи из Единого регистра населения (ИД ЕРН) может быть проставлена в паспорте РФ по желанию гражданина с 1 января 2026 года. Она придет на смену отметке об ИНН. Соответствующий пункт содержится в положении о паспорте гражданина РФ, утвержденном в 2023 году.

«По желанию гражданина РФ в паспорте проставляются отметки: <...> об идентификационном номере налогоплательщика (до 1 января 2026 г.), о номере записи единого федерального информационного регистра, содержащего сведения о населении РФ, сформированной в отношении гражданина РФ (с 1 января 2026 г.)», -

говорится в документе.

Порядок проставления в паспорте отметки о номере записи из ЕРН был утвержден Федеральной налоговой службой (ФНС) в октябре и вступит в силу также с 1 января 2026 года.

Единый регистр населения содержит сведения о гражданах РФ и иностранцах, временно или постоянно проживающих в России. Оператором государственной информационной системы Единого регистра населения является ФНС.

Обязательными отметками в паспорте являются штампы о регистрации и о воинской обязанности. По желанию гражданина могут также ставиться отметки о браке, детях, загранпаспорте, ранее выданных паспортах и группе крови.

tass.ru

◆ А К Т У А Л Ь Н О

Начаты подворовые обходы

В соответствии с постановлением администрации Омутинского округа о принятии дополнительных мер по обеспечению безопасности и недопущению чрезвычайных ситуаций и роста смертности населения в праздничные дни на территории муниципального образования проходят подворовые обходы граждан.

Представители различных ведомств, включая работников учреждений социальной защиты, образования, здравоохранения, КДНиЗП, а также сотрудников МЧС и полиции с 3 декабря по 11 января напомнят жителям о правилах пожарной безопасности, предостерегут от уловок мошенников, выяснят потребность в оказании медицинской и материальной помощи, нуждаемость одиноких людей преклонного возраста в дополнительном уходе.

Работой специалистов будут стопроцентно охвачены одиноко проживающие в частном секторе граждане старше 80 лет, многодетные семьи; семьи, находящиеся на учете в облас-

тном банке данных; инвалиды I группы и дети, имеющие 3-ю степень ограничения в передвижении и самообслуживании; семьи, в которых воспитываются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. Постоянно в поле зрения социальных работников находятся граждане пожилого возраста и инвалиды, состоящие на надомном обслуживании в ЦСОН и АНО СО «Вместе». Накануне новогодних праздников и в период длинных выходных семьи, относящиеся к группе риска, будут посещены повторно.

На данный момент в рамках обходов установлено пять автономных дымоизвещателей в домах, где пожарная безопасность требует особого внимания. Устройства, реагирующие на появление дыма в помещении, были предоставлены Центру социального обслуживания населения руководителем ООО «Ялуторовскпожсервис» Алексеем Журавлевым на безвозмездной основе.

Анжелика ПАЙВИНА

Двенадцатого декабря в селе Омутинском проводили в последний путь военнослужащего Вооруженных сил РФ Сырова Игоря Ивановича.

Родился он 20 января 1965 года. Несмотря на свой небольшой возраст, принял решение - защищать суверенитет России. С 1983 по 1985 он проходил срочную военную службу. Осенью 2024 года наш земляк подписал контракт с Министерством обороны РФ и отправился отдать воинский долг Родине в зону проведения спецоперации. 20 декабря 2024 года в ходе выполнения боевой задачи Игорь Иванович Сыров героически погиб.

Жизненные обстоятельства сложились так, что у Игоря Ивановича не осталось родных и близких. Проводить его в последний путь пришли глава Омутинского округа Олег Кузнецов, представители администрации, военкомата, прокуратуры, полиции, ОСОШ № 2, АНО «ИИЦ «Сельский вестник», ДЮСШ, социальной защиты населения и других организаций. Односельчане отдали дань уважения герою, соблюдая необходимые почести.

При прощании с военнослужащими, погибшими в ходе СВО, был соблюден ритуал - церемония складывания флага, которая подчеркивает значение каждого гражданина для России. Всего тринадцать сгибов.

◆ Г О Д Г Е Р О Е В В Т Ю М Е Н С К О Й О Б Л А С Т И

Почтили память воина



Игорь Иванович Сыров был штурмовиком

Последний из них и сложенный флаг означают символ вечности и вечной жизни в памяти людей.

После складывания флага военный комиссар Омутинского, Армизонского и Юргинского районов Александр Филипенко произнес последние слова церемонии: «Гражданин Российской Федерации Сыров Игорь Иванович завершил свой

жизненный путь. Пусть добрая, светлая память о нем сохранится в наших сердцах на долгие годы».

Затем военный комиссар обратился к главе Омутинского округа Олегу Кузнецову: «Уважаемый Олег Анатольевич! В связи с отсутствием близких родных у погибшего воина я передаю вам символ Российского государства, верным сыном которого был Сыров Игорь Иванович, а также фуражку - атрибут военной формы одежды, головной убор, символизирующий принадлежность воина к Вооруженным силам Российской Федерации».

Мы все вместе скорбим о безвозвратной потере нашего земляка. Светлая память воину России и вечный покой. Игорь Иванович Сыров отдал жизнь во имя безопасности нашей страны, за мирное и свободное будущее нашего народа. Похоронили бойца с воинскими почестями на омутинском кладбище.

Марина НИКОНОРОВА
Фото автора

Церемония прощания с погибшим военнослужащим прошла с участием курсантов ТВВИКУ

◆ Ч Е С Т Н Ы Й З Н А К

Маркировка станет обязательной

С 1 декабря к обязательной маркировке подключились новые категории товаров - вступило в силу соответствующее постановление правительства, сообщает РИА Новости.

«Так, маркировка распространится на игрушки и игры для детей до 14 лет: самокаты, педальные автомобили и аналогичные игрушки на колесах (за исключением трехколесных велосипедов); куклы и коляски для них, а также настольные игры, головоломки, наборы электрических гоночных автомобилей и так далее», - отмечено в сообщении.

Как рассказали в Центре развития перспективных технологий (ЦРПТ), который является опе-

ратором системы маркировки «Честный знак», сейчас в системе зарегистрированы 24 тыс. компаний - это отечественные производители, импортеры, оптово-дистрибьюторские структуры, сетевой ретейл и маркетплейсы.

В число маркируемой продукции также добавились какао, горячий шоколад и подобные напитки - эта мера направлена на борьбу с фальсификатом и нелегальной продукцией. До старта обязательной маркировки производители промаркировали и ввели в оборот более 3,5 тонны продукта, отметили в ЦРПТ.

Также становится обязательной маркировка бритв и лезвий.

В центре отметили, что уровень нелегального оборота в этой категории - более 20 %.

Система маркировки «Честный знак» внедрена в России с 2019 года для противодействия незаконному обороту товаров. На данный момент она охватывает молочную продукцию, бутилированную воду, безалкогольные напитки, табак, пиво, обувь, товары легкой промышленности, шубы, шины, духи, фотоаппараты, медицинские изделия, кресла-коляски, антисептики, БАДы и лекарства. На сегодня маркировкой охвачены уже 33 товарные группы, еще по нескольким проводятся эксперименты.

ИА «Тюменская линия»

◆ ГОТОВИМСЯ К ПРАЗДНИКУ

Медицинские работники подарили зимнюю сказку



Композиция «Щелкунчик и Мышиный король» принесла победу сотрудникам рентген-кабинета

Сказочный городок с яркими персонажами, еловыми ветвями, мишурой и гирляндами расположился во дворе Центральной районной больницы, став праздничной фотозоной для сотрудников и пациентов.

В преддверии новогоднего торжества атмосферу красоты и волшебства создали участники конкурса «Новогодняя фигура из подручных материалов», организованного профсоюзным комитетом лечебного учреждения. Изготовление зимних композиций и оформление входных групп отделений стало уже доброй традицией. Районная больница - единственное учреждение в округе, где сотрудники ежегодно проявляют фантазию и завидное мастерство при оформлении прилегающей территории. Несмотря на напряженный график, они стараются создать людям приподнятое настроение, ведь гормон радости улучшает здоровье.

В этом году в создании новогоднего чуда участвовали все отделения больницы. По условиям конкурса требовалось представить коллективную или индивидуальную композицию по мотивам сказок мира. Работа кипела после трудового дня и в выходные. Вечерами медицинские работники творили при свете автомобильных фар. В ход

шли фанера, краски, природные материалы, игрушки, ткани и другой подручный декор.

Вдоль тротуара выстроились три симпатичных медведя в нарядных розовых шарфиках (акушерское отделение), сказочный козлик из «Серебряного копытца» (терапевтическое отделение), добродушный Емеля со щукой и трехголовый Змей Горыныч (детское отделение), конопатый Антошка, светящийся олень, пасущийся у стога сена (отделение скорой помощи). Серый Волк стоит на страже у двери в стационар. На одном из деревьев сквозят ветки поглядывает на прохожих Кощей Бессмертный с серебряным ларцом. Эту колоритную фигуру сделала фельдшер кабинета доврачебного приема Ирина Пинигина. Заслуживает внимания и вторая работа в индивидуальной номинации - симпатичный упитанный медведь с Машенькой в коробе. Ее подготовила Кристина Робканова.

Отдельно хочется выделить три примечательные работы, которые как магнитом притягивают к себе малышей. На пеньке присела отдохнуть кокетливая Красная Шапочка с лукошком. Стилистами и визажистами героини Шарля Перро были работники клиническо-

диагностической лаборатории, которые впервые приняли участие в конкурсе и сразу сделали хорошую заявку на победу.

Белоснежка и ее друзья гномы вдохновили сотрудников хирургического отделения. Они креативно подошли к оформлению поляны, удачно расположив сказочных персонажей из фанеры, зеленых веток и елочных шаров. Дополнили компанию лесных жителей фигурки зверюшек и волшебное дерево.

Настоящее произведение искусства создали сотрудники рентген-кабинета. Победители конкурса прошлого года в этот раз превзошли самих себя, создав композицию по мотивам сказки «Щелкунчик и Мышиный король». Трудно сказать, что впечатляет больше - изящная балерина, выписывающая пируэты на фоне украшенной елки, или скачущий рядом красочный Щелкунчик в мехах на пятнистом коне. Центральные фигуры мастерски выполнены врачом-рентгенологом Артемом Евстафьевым. Замечательно, что эти специалисты умеют не только видеть нас насквозь, но и умеют дарить радость и положительные эмоции.

Жюри предстоял трудный выбор, тем не менее, имена призеров были поддержаны единогласно. 1-е место заняла композиция «Щелкунчик и Мышиный король» (рентген-кабинет); 2-е место у «Красной Шапочки» (клинико-диагностическая лаборатория) и «Белоснежки и семи гномов» (хирургическое отделение); 3-е место получили «Серебряное копытце», «Антошка» (отделение скорой помощи); «По щучьему велению» (детское отделение).

Победителям и другим участникам конкурса, среди которых были также работники Ситниковской врачебной амбулатории (композиция «Царевна-лягушка»), вручены дипломы и денежные призы от профсоюзной организации. В индивидуальной номинации награды получили Ирина Пинигина и Кристина Робканова.

- В этом году я не просто удив-

лен, а поражен масштабом мысли сотрудников, их активным участием в конкурсе, - прокомментировал заведующий Объединенным филиалом № 1 «Омутинская центральная районная больница» Александр Помешкин. - Видел, как проходила работа, тщательно продумывался внешний вид фигур, чтобы они хорошо смотрелись днем и в вечернее время. Самое ценное - видеть как наши пациенты, особенно младшего возраста, проявляют интерес, родители, бабушки фотографируют у композиций детей и внуков. Надеюсь, что подобные инициативы профсоюз будет продолжать и всячески поощрять работников. Нашей целью было создать новогоднее настроение для всех. Хотелось бы

обратиться к жителям округа: пожалуйста, отнеситесь бережно к сохранности фигур. Мы не против, если проходя мимо или специально остановившись, вы будете делать памятные снимки. Просьба быть аккуратными, не проявлять вандализма, не красть элементы композиций. Сотрудники больницы постарались для жителей и ждут понимания. Напомню, в этом году нами были произведены работы по подключению видеонаблюдения на корпусах больницы. Думаю, если найдутся желающие испортить сказочный городок, таких людей мы быстро отыщем. Не стоит накануне праздника портить настроение себе и окружающим.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора



Емеля детского отделения вышел в призеры даже без печи



Работники клиническо-диагностической лаборатории изготовили героиню сказки «Красная Шапочка»

◆ ЕЛКА ЖЕЛАНИЙ - 2026

Станьте дарителем чуда

В России дан старт новому сезону всероссийской благотворительной акции «Елка желаний», проводимой Движением Первых при поддержке Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь).

Мероприятие стало традицией и для жителей Омутинского округа. Ежегодно, с 2018 года, в его рамках новогодние желания юных мечтателей исполняют неравнодушные дарители. В преддверии волшебного

праздника подарки вручаются более чем 20 мальчишкам и девчонкам, подавшим заявку на сайте.

Участвовать в акции могут дети с инвалидностью или тяжелыми заболеваниями, дети-сироты, оставшиеся без попечения родителей, а также дети из малообеспеченных семей. Особое внимание уделяется детям военнослужащих, участвующих в специальной военной операции.

Желающие принять участие в акции могут осуществить мечту не только ребенка. В этом году «Елка желаний» присоединила к себе новые социальные форматы, направленные на помощь различным категориям граждан и даже животным: «Праздник на стол» - поддержка малообеспеченных семей продуктовыми сертификатами; «Внуки с подарками» - исполнение желаний одиноких пожилых людей; «Хвостатый Новый

год» - сбор подарков для животных из приютов.

Сезон 2025 - 2026 годов принес важные нововведения, делающие участие в акции более доступным: отменено правило «пропуска сезона» - теперь дети могут участвовать ежегодно; семейные заявки можно разделять, чтобы разные благотворители исполняли разные желания («одна семья - много волшебников»); запущен чат-бот акции в мессенджере МАХ для удобной коммуникации между мечтателями и исполнителями.

Встреча Нового года - это повод совершить волшебство

и помочь тем, кто в этом нуждается. Подать заявку на участие в акции в качестве мечтателя, или стать дарителем «чуда» можно на официальном сайте елкажеланий.рф.

В Омутинском округе координирует акцию Местное отделение Движения Первых (с. Омутинское, ул. Советская, 128), тел. 8-952-340-45-02.



Юлия ТУРОК

◆ БЕЗОПАСНЫЙ НОВЫЙ ГОД

Сотрудники МЧС проводят проверки

В связи с приближающимися новогодними праздниками сотрудники отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Омутинскому району проводят проверку соответствия зданий, в которых ведется торговля пиротехническими изделиями.

Проверяются склады для хранения реализуемой продукции, первичные средства пожаротушения и пожарные сигнализации. Сотрудники МЧС России

беседуют с продавцами и персоналом магазина о знаниях требований пожарной безопасности.

Инспекторы МЧС России осматривают реализуемую продукцию на целостность упаковки, проверяют ее соответствие лицензиям и технической документации, контролируют, не нарушаются ли условия ее хранения.

«Пиротехнические изделия следует приобретать только

в торговых точках, обладающих всей необходимой документацией на них. Покупатель имеет право требовать у продавца документы, подтверждающие, что продукция соответствует требованиям безопасности. Не рекомендуем приобретать пиротехнику «с рук».

Напоминаем: согласно действующему законодательству продавать фейерверки в необорудованных для этого местах, например, в уличных палатках, категорически запрещено», - отметила представитель ведомства Валентина Тихонова.

Анастасия ТИТЕНКО, ведущий специалист-эксперт ОНД и ПР по Омутинскому району

◆ В РЕГИОНЕ

Откроют женские консультации

Пять новых женских консультаций откроют в селах Тюменской области.

Пять новых модульных женских консультаций откроют в сельских поселениях в Голышмановском, Омутинском, Исетском, Упоровском и Ярковском округах до 2030 года. Об этом во время круглого стола на тему «Реализация прав и меры поддержки матерей в Тюменской области», который прошел в областной Думе, рассказала начальник отдела развития медицинской помощи детям и службы родовспоможения Департамента Тюменской области Елена Дедюкина.

Читайте новости онлайн



Сканируйте QR-код сотовым телефоном

◆ ПРОИСШЕСТВИЯ

Огнеборцы ликвидировали два пожара

Девятого декабря около полуночи поступило сообщение о пожаре по улице Береговой в селе Омутинском. На момент прибытия первого пожарного подразделения наблюдалось открытое горение надворных построек. Огонь был ликвидирован на площади шесть квадратных метров.

На следующий день, 10 декабря, в пятом часу вечера случилось возгорание бани по ул. Садовой. Здесь огонь распространился на 25 квадратных метров.

К ликвидации данных пожаров привлекались пять человек личного состава, было задействовано две единицы техники

119 пожарно-спасательной части. Пострадавших в результате происшествий нет. Причины случившегося устанавливаются.

Чтобы не допустить пожар, следуйте основным рекомендациям:

- Проверяйте отопительное оборудование на исправность.
- Не перегружайте электросеть и не используйте неисправные приборы.
- Не оставляйте обогреватели без присмотра.
- Соблюдайте правила хранения горючих материалов.
- Не допускайте выпадения углей из топки, следите за перекалом печи. Уходя, убедитесь,

что все прогорело.

- Проверяйте исправность проводки, розеток и приборов, особенно в условиях влажности.

- Не оставляйте баню без присмотра во время топки и парения.

- Держите в доступности огнетушитель или воду.

- Установите пожарные извещатели.

- Имейте средства пожаротушения.

- Знайте правила эвакуации.

- Обучайте детей пожарной безопасности.

Уважаемые жители и гости Омутинского округа, соблюдайте правила пожарной безопасности, берегите себя и своих близких. Пожар легче предупредить, чем потушить!

По материалам ОНД и ПР по Омутинскому району

◆ ОСТОРОЖНО - МОШЕННИКИ!

Продолжаются уловки аферистов

В Омутинском округе участились случаи телефонного мошенничества в отношении пожилых абонентов «Ростелекома».

Злоумышленники, представляясь сотрудниками провайдера, просят предоставить персональные данные под предлогом продления договора на услуги связи. Недавно с такой уловкой столкнулась 82-летняя жительница села Омутинского. С пенсионеркой связались якобы представители телекоммуникационной компании и напомнили о необходимости продления договора. Валентина Васильевна не слышала о способах мошенничества от людей, читала об этом в газете, видела сюжеты о пострадавших по телевизору. Она почти сразу заподозрила неладное, и все же.

- Они меня убеждают, а я говорю, что сейчас развелось

много разных мошенников, - поделилась женщина. - То есть все понимаю, осознаю, но трубку положить не могу. Знала, что нельзя незнакомым людям давать свои данные, а сама пошла в соседнюю комнату за паспортом и продиктовала его номер. В какой-то момент одумалась и сбросила звонок. А самой тревожно, не знаю, что будет дальше, как аферисты используют полученную информацию. Позвонила в дежурную часть, приехали сотрудники полиции, я написала заявление, передала им номер звонивших. Полицейские посоветовали в подобных случаях сразу прерывать разговор и при необходимости напрямую обращаться в «Ростелеком» или сообщать в полицию. Потом еще целую неделю я в транс была. Мошенники постоянно мне названивали, то на сотовый, то на стационарный телефон.

Стражи порядка постоянно информирует граждан о новых случаях мошенничества, призывают соблюдать осторожность, тщательнее относиться к своим персональным данным. При этом число правонарушений с применением цифровых технологий растет. Как сообщили в МО МВД России «Омутинский», основная масса звонков от мошенников приходится на граждан в возрасте от 70 до 90 лет, для которых потеря средств - большой стресс, опасный для здоровья.

Помните: если вам звонят, представляясь сотрудниками какой-либо компании, и просят данные паспорта - это мошенники! Действия интернет-предупреждений не ограничиваются телефонным спамом. Злоумышленники не гнушаются ничем - используют вредоносные программы, пиратский контент, кибершантаж. Об этом нужно обязательно предупредить своих пожилых родственников, которые находятся в зоне риска.

Анжелика ПАЙВИНА

РЕКЛАМА СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО «Ломбард Экспресс-К» предоставляет займы под залог изделий из золота. Оценивайте свои финансовые возможности и риски. Изучите все условия займа.
Тел. 8-922-006-18-05, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр 1». (12-7)

ИНН 7203532243. Реклама

В редакцию газеты «Сельский вестник» ТРЕБУЕТСЯ корреспондент. Необходимые навыки: грамотная устная и письменная речь, ответственность. Обращаться в рабочие дни с 8 до 12 часов в АНО «ИИЦ «Сельский вестник» по адресу: ул. Советская, 151, тел. 3-16-73; 8-902-850-13-78

ИНН 7220503860. Реклама

БЕНЗИН AI-92
Высокое качество Евро-5, Честный литр, Тройная фильтрация.
АИ-92
Нал 53-99 руб./л
Безнал 56-99 руб./л
с. Омутинское, ул. Калинина, 44 А (около м-на «Светофор»)

Реклама

Живые Новогодние ЁЛОЧКИ
ул. Герцена, 39/Б, 8-919-949-27-13
ИНН 721025473323. Реклама

ЕМКОСТИ ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ под канализацию
ТЕПЛИЦЫ-ПОЛИКАРБОНАТ
OSB-панель, Профнастил-2м, Пеноплекс
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ! УСПЕВАЙТЕ!
ДОСТАВКА 8-952-343-66-66
ИНН 721025473323. Реклама

Здесь могла быть ваша реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Выполнит любые виды работ
Внутренняя отделка
Ремонт крыш, заборов, отмостки, сараев, веранд и многое другое
Выезд на замер бесплатно
8-912-392-98-45, Виталий
ИНН 550711192432. Реклама

ИП Васильев В.А.
Все виды ритуальных услуг
Тел.: 8-902-850-11-12;
8-902-850-11-10; 3-34-95 (10-10)
ИНН 722000323867. Реклама

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.



ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».
Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

12+

Главный редактор М.Н. Никонорова
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; фактически подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
☎ Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. E-mail: selvest151@yandex.ru.
Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016 г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.
Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 954 экз. Заказ № 101

Редактор А.В. Пайвина
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.